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Práce s technikou 
 

Díky čerpání finančních prostředků z fondu digitalizace byly do každé třídy 

nakoupeny hračky a pomůcky technického rázu. Jedná se například o 

kódované hraní (hračky, které děti jednoduchým způsobem programují), 

notebooky pro individuální práci, sluchátka, která často používáme 

k tabletům nebo chytrým knihám, aj..  

Tyto hračky jsou příjemným zpestřením běžného „hracího repertoáru“ a 

ocení je nejen děti, ale i my    . 
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Zavřená minizoo 
 

Začátkem února nás čekalo nemilé překvapení. Naše časté procházky do 

minizoo v domě dětí a mládeže skončily. Minizoo totiž k našemu nemilému 

překvapení omezila provoz a v dopoledních hodinách mají zavřeno. Tudíž je 

nám zapovězena     

Pevně věříme, že příchodem jara se provozní doba opět prodlouží a my tak 

budeme moci obdivovat a poznávat zvířata naživo nejen v parku Štěpánka. 
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Solná jeskyně 
 

V sychravých dnech jsme opět využili návštěvu solné jeskyně. Letos bylo 

vstupné podraženo o pět korun na částku 45Kč. Nicméně děti si užívají hry 

se solí, která je rozsypána po podlaze do hloubky cca 10cm. Zahrabávají se, 

jezdí autíčky po hrabičkami vytvořené cestě, aj. 

O solné jeskyni  a jejích kladných účincích (zejména inhalaci) již článek byl 

v loňském roce otisknut, bohužel (k naší nelibosti) se k nám dostal názor 

rodiče, který pochyboval o účinnosti.  

Nemůžeme posoudit, zda by byly děti více či méně nemocní, kdybychom do 

jeskyně nechodily. 

Jedno však víme jistě. RADOST, ZPETŘENÍ všedních dní, trénink 

ROVNOVÁHY a HRUBÉ MOTORIKY na nerovném povrchu, OBJEVOVÁNÍ 

nového materiálu za 45 korun STOJÍ      
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Masopust 
 

Aby naše děti nebyly ochuzeny o hojnost veselí a jídla před dobou půstu. 

Uspořádali jsme v modré třídě masopustní veselí. A protože bylo málo dětí, 

nakonec slavili všichni, kdo měli zájem. Masku si buď každý donesl svou 

nebo si vypůjčil z "eráru". A tak bylo veselo, všichni si zatančili a pochutnali 

na masopustních koláčcích.  
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Spinkání ve školce 
 

Jsme rádi, že se každé dítě může v našich třídách cítit bezpečně a těší se 

na nás. V programu však není pouze hraní, řízená činnost či procházka. U 

mnohých dětí přichází na řadu již i spaní. 

Relaxace po obědě není pouze příjemná, ale i žádoucí. Nejenže žaludek 

dokáže v klidu strávit přijmuté jídlo a tělo si odpočine, ale i mysl má 

možnost odpočinku.  

Jistě nám dáte za pravdu (a opíráme se o vědecky dokázaná fakta), že děti, 

které po obědě relaxují mají odpoledne mnohem více energie, méně 

zapomínají, snáz plní úkoly. Nevyspalé dítě je velmi často podrážděné a 

paradoxně se může projevit hyperaktivita. 

I přesto se najdou dítka, která už nemají potřebu odpočinku. Převážně se 

jedná o děti s odkladem. Těmto dětem je nabídnuta možnost prohlížení knih 

nebo různorodé vkládačky,  pracovní listy či smyslové hračky. 

Máme radost, když můžeme poskytnout maminkám delší čas na duševní i 

fyzickou relaxaci tím, že jejich dítko bude spinkat. Je však důležité zvážit 

všechny klady a zápory.  

Často se nám stává, že dítko nechápe změnu dějové posloupnosti (hraní-

svačinka-procházka-oběd-jdu domů). Najednou je nucené po obědě si jít 

lehnout a je velmi zmatené, nerozumí situaci, nechápe PROČ. Některé děti 

si zvyknou po pár dnech, jiné si nezvyknou vůbec a co hůře, začnou chodit 

do školky s pláčem.  A to si nepřeje opravdu žádný rodič ani pedagog. 

Snažme se tedy více vcítit do svých dětí a říct si, zda nastal ten pravý čas 

na spánek ve školce    . 
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Soutěžíme s hasiči 
 

HSZ vyhlásil soutěž o nejkrásnější obrázek. To by nebylo, aby se nenašel 

v naší školce! A proto jsme se rozhodli  zúčastnit se.  

První kolo soutěže máme za sebou a bylo vybráno (i s Vaší pomocí)  5 

nejpovedenějších obrázků na téma „Hasiči“. Obrázky jsme odnesli na HZS 

v  MB a soutěžícím držíme palce. 
 

 


